

СВОБОДУ ГЕРОЮ АКРОПОЛЯ!

Остановить руку палача!

Имя Манолиса Глэзоса звучит для людей всего земного шара как символ мужества, преданности интересам народа, настоящего патриотизма.

Мы, работники советского театра, протестуем против чудовищной расправы, которую замышляют учинившие реакционные элементы над героями греческого народа. Остановить руку палача! Свободу Манолису Глэзосу!

А. БОРИСОВ, Л. ВЫВЕНЬ, Н. СИМОНОВ, К. СКОРОБОГАТОВ, Ю. ТОЛУБЕЕВ, народные артисты ССР.

ЛЕНИНГРАД.

Не можем молчать!

В Греции, колыбели древней афинской культуры, готовятся черные аплодисменты. По фальшивым обвинениям, несостойчивость которых ясна каждому здравомыслющему человеку, на скамью подсудимых военного трибунала посажен Манолис Глэзос — демократ, борец за свободу, герой Акрополя.

Для нас, как и для всех цивилизованных людей, Греция не отдаление географическое понятие. Нет, мы с детства с восхищением и уважением изучаем творения непревзойденных мастеров искусства Элады. Земля, породившая Гомера, Софокла, Эсхила, Фидия, священна для каждого деятеля искусства и культуры. В годы второй мировой войны камни античных развалин были обильно обагрены кровью сынов и дочерей Греции, не щадивших себя в борьбе с фашизмом. Душой и сердцем мы были с ними.

Греции вместе с нами сражались против фашистских захватчиков во имя спасения общечеловеческой культуры. Вот почему мы не можем молчать, когда прямая опасность угрожает одному из выдающихся героев современной цивилизации! Манолис Глэзос должен быть оправдан!

М. АПОСТОЛОВ, Евг. УРЕКЕ, К. ШТИРБУ — народные артисты Молдавской ССР.

КИШНЕВ.

Кто будет выступать

в июле

Гастроли зарубежных артистов

СЕЙЧАС у нас гастролируют несколько музыкальных коллективов и отдельных исполнителей из-за рубежа.

В Болгарии, Ереване, Баку и Москве выступают артисты радио, телевидения, эстрады ГДР, состав этой группы включены эстрадный оркестр под управлением Альфонса Воннеберга, вокально-инструментальный дует Вернер, известные у нас по прошлогодним гастролям, академический хор Штраус и Фреди и другие. Первый концерт этой группы в Москве состоится 24 июля.

Две недели в Советском Союзе прядутся гастроли румынского эстрадного оркестра «Электрокорд». В его составе известные мастера эстрады Румынии — конферансье и имитатор Мирич, Кришан, певицы Жонни Марго, Роксаны Матей, пianист и дирижер Теодор Косма, трио Григориу и многие другие. Гости выступят в Москве, Минске, Риге, Ленинграде, Киеве, Львове, Одессе, Кишиневе.

В Советском Союзе начали выступления Чехословакии государственно-музыкальный ансамбль песни и танца. Гости посетят Минск, Ригу, Ленинград, Москву, Киев и Ужгород. Первый концерт в Москве состоится 16 июля.

В Москве и Ташкенте выступят группы исполнителей классических и народных индийских танцев под руководством, при участии танцовщиков и индийских артистов Ванджантини. В составе группы 17 человек.

С середины июля в различных городах Советского Союза будут выступать Румынский народный оркестр под управлением Константина Динку и Венгерский народный цыганский оркестр под управлением Шандора Яро.

20 июля приезжает группа ведущих артистов оперы, балета и эстрады Польши. Среди них известный тембр Ромуальд Слихальский, бас Хенрик Лукшек, сопрано Хелена Слоницкая, академический квартет Чезан и другие.

ГАСТРОЛИ «ГАРЛЕМ ГЛОБРТРЕН» [США]

В Москву прибыла американская труппа «Гарлем Глобртэр» гастроли которой состоятся по Дворцу спорта.

6 июля гости впервые показали москвичам спортивно-эстрадное представление в двух отделениях. В программах был баскетбольный матч двух профессиональных команд США «Гарлем Глобртэр» — Сан-Франциско. Зрители увидели также матч по настольному теннису между шахматным чемпионом мира Рихардом Бергманом и восьмикратным чемпионом Японии Но-раки Фуджином.

В эстрадном отделении продемонстрировали свое мастерство Кимико Иокон (балет на велосипеде), Жан Гордон (кловида), Лили Фей и Боб Фой (конгломеры), Артур Греко (роликобекет). Зрители увидели также акробатический этюд в исполнении Адольфа и Кармен Клебер.

Зрители неоднократно аплодировали на гастролях американских артистов и спортсменов. (ТАСС).

Судьба народного героя Греции Манолиса Глэзоса глубоко волнует всех советских людей. Нак и миллионы честных людей всего мира. В защиту славного греческого патриота подымают свой гневный голос протеста советские рабочие и колхозники, представители интеллигентской элиты. Протести идут нескончаемым потоком из всех уголков Советского Союза.

Публикуют выдержки из писем и телеграмм, направляемых деятелями советской культуры.

Спасти жизнь Манолиса Глэзоса!

Афины, Верховному суду Греции

Центральный комитет профсоюза работников культуры Советского Союза от имени миллиона двухсот тысяч членов профсоюза выражает гневный протест против гонений на честных людей земли против предания воинству суд над народным патриотом Манолисом Глэзосом.

Имя Глэзоса стало символом мира для всех честных людей земного шара. Нам дороги судьбы этого человека и принципы, которые он защищает.

Требуется отмена несправедливого и необоснованного суда над Глэзосом!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ СССР.
МОСКВА.

НА СЪЕМКАХ НОВЫХ ФИЛЬМОВ

«НАКАНУНЕ»

Близится к концу съемки советско-болгарского фильма по роману И. С. Тургенева «Накануне». Съемки ведутся киностудиями «Мосфильм» и «Студия художественных фильмов Софии».

Съемочная группа входит кинематографисты Советского Союза и Болгарии: режиссер В. Петров, оператор В. Вылов, художники Л. Шенгелия и С. Халачев, художники по костюмам Ш. Быховская.

«Накануне» съемки в музее-усадьбе «Абрамцево» — одном из живописческих уголков Подмосковья, расположенных в усадьбе Иванова-Инсарова, перенесите действие в Болгарию.

Роль отца Елены Николая Артемьевича Стакова исполняет Б. Лизанов. В роли его жены Анны Васильевны зрителям увидят О. Андреевскую. Роль Увара Ивановича играет М. Яншин. В фильме снимаются также молодые актеры О. Табаков (Шубин) и В. Сен-Фон (Борисов). Роль Елены Стаковой поручена студентке Московского медицинского института И. Милопольской.

Из многих кандидатов на исполнение роли Инсарова был выбран болгарский артист Любомир Карабчиев. Он уже шесть лет актер Софийского народного театра имени Краудио Сарафова, и за это время им сыграно много интересных и ответственных ролей. Карабчиев играл уже в трех болгарских фильмах, хотя бесспорно удивительнее участие в первом — «Утро над родиной», в котором снялся, будучи еще студентом театрального института.

Итак, с каждым днем все больше и больше количество отнятой пленки, все ближе момент, когда фильм «Накануне» выйдет на наши экраны и на экраны Болгарии.

Зрители уже знакомы с двумя советско-болгарскими фильмами — «Герой Штилки» и «Урок истории». Фильм «Накануне» — третий совместный постановщик советских и болгарских кинематографистов. Выбор пал на этот роман Тургенева, потому, что он пользуется большим успехом в Болгарии, и его герой, болгарский революционер Инсаров, стал любимым и популярным в широких кругах болгарских читателей.

Сценарий мы писали в Болгарии вместе с известным болгарским писателем Орлином Васильевым, стараясь быть как можно ближе к Тургеневу, к идеи его романа, сохранить его характеристики, его

стиль.

В сценарии нет дополнительных диалогов, все эпизоды приведены самими кинематографистами, но некоторые моменты кинематографисты, например, воспоминания Инсарова, что дело возможности показать прошлое Инсарова, перенесите действие в Болгарию.

Роль отца Елены Николая Артемьевича Стакова исполняет Б. Лизанов. В роли его жены Анны Васильевны зрителям увидят О. Андреевскую. Роль Увара Ивановича играет М. Яншин. В фильме снимаются также молодые актеры О. Табаков (Шубин) и В. Сен-Фон (Борисов). Роль Елены Стаковой поручена студентке Московского медицинского института И. Милопольской.

Из многих кандидатов на исполнение роли Инсарова был выбран болгарский артист Любомир Карабчиев. Он уже шесть лет актер Софийского народного театра имени Краудио Сарафова, и за это время им сыграно много интересных и ответственных ролей. Карабчиев играл уже в трех болгарских фильмах, хотя бесспорно удивительнее участие в первом — «Утро над родиной», в котором снялся, будучи еще студентом театрального института.

Итак, с каждым днем все

больше и больше количество отнятой пленки, все ближе момент,

когда фильм «Накануне» выйдет на наши экраны и на экраны Болгарии.

Р. КРЕЧЕТОВА.

На снимке: на репетиции перед натуральной съемкой одного из мадров «Накануне». Режиссер В. Петров и исполнительница роли Елены Н. Милопольской.

Фото Станислава КОСТОВА.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

СОВЕТСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

В МОСКОВСКОМ ДОМЕ

СОВЕТСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

СОВЕТСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

СОВЕТ